
Voorzitter: Verbeet

Tegenwoordig zijn 140 leden, te weten:

Abel, Agema, Anker, Aptroot, Arib, Atsma, Azough, Van
Baalen, Van Beek, Besselink, Bilder, Biskop, Blanksma-
van den Heuvel, Blok, Van Bochove, Boekestijn, Van
Bommel, Bosma, Bouchibti, Bouwmeester, Brinkman,
Van der Burg, Van de Camp, Çörüz, Cramer, Crone, Van
Dam, Depla, Dezentjé Hamming, Dibi, Tony van Dijck,
Jasper van Dijk, Jan Jacob van Dijk, Van Dijken,
Dijsselbloem, Duyvendak, Eijsink, Ferrier, Fritsma, Van
Geel, Van Gennip, Van Gent, Gerkens, Van Gerven,
Gesthuizen, Van Gijlswijk, Gill’ard, Graus, Griffith, Van
Haersma Buma, Halsema, Van der Ham, Hamer,
Haverkamp, Heerts, Heijnen, Hessels, Van Heugten, Van
Hijum, Ten Hoopen, Irrgang, Jacobi, Jager, Jansen,
Joldersma, Kamp, Kant, Karabulut, Knops, Koopmans,
Koppejan, Jules Kortenhorst, Roland Kortenhorst, Koşer
Kaya, Kraneveldt-van der Veen, De Krom, Kuiken,
Langkamp, Leerdam, Van Leeuwen, Leijten, Lempens,
Luijben, Madlener, Mastwijk, Van Miltenburg, Neppérus,
De Nerée tot Babberich, Nicolaï, Ormel, Ortega-Martijn,
Ouwehand, De Pater-van der Meer, Pechtold, Peters,
Polderman, Poppe, Van Raak, Remkes, Roefs, Roemer, De
Rooij, De Roon, De Rouwe, Rutte, Samsom, Schermers,
Schinkelshoek, Schippers, Schreijer-Pierik, Slob, Smeets,
Snijder-Hazelhoff, Spekman, Spies, Van der Staaij, Sterk,
Tang, Teeven, Thieme, Tichelaar, Van Toorenburg,
Ulenbelt, Van der Veen, Van Velzen, Verbeet, Verdonk,
Vermeij, Vietsch, Van der Vlies, Voordewind, Vos, Jan de
Vries, Van Vroonhoven-Kok, Wiegman-van Meppelen
Scheppink, Wilders, Willemse-van der Ploeg, De Wit,
Wolbert en Zijlstra,

en de heer Balkenende, minister-president, minister van
Algemene Zaken, de heer Rouvoet, viceminister-
president, minister voor Jeugd en Gezin, de heer
Verhagen, minister van Buitenlandse Zaken, de heer
Hirsch Ballin, minister van Justitie, de heer Plasterk,
minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, en de
heer Eurlings, minister van Verkeer en Waterstaat.

©

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat de
volgende leden zich hebben afgemeld:

Jonker, Omtzigt, Wolfsen, Vendrik, Weekers, Marijnissen
en Luijben;

Waalkens, ook morgen;

Blom, de gehele week.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De ontvangen brieven en wetsvoorstellen
staan op een lijst die op de tafel van de griffier ligt. Op
die lijst staan voorstellen over hoe de Kamer deze
stukken kan gaan behandelen. Als aan het einde van de
vergadering geen bezwaar is gemaakt tegen deze
voorstellen, neem ik aan dat daarmee wordt ingestemd.

De voorzitter: Geachte medeleden. Vorige week is ons
land verblijd met de geboorte van een nieuw prinsesje.
Zijne Koninklijke Hoogheid de Prins van Oranje en Hare
Koninklijke Hoogheid Prinses Máxima zijn op 10 april de
gelukkige ouders geworden van een dochter. Zij heeft de
namen Ariane Wilhelmina Máxima Ines gekregen. De
Kamer is op woensdag 11 april 2007 van deze blijde
gebeurtenis in kennis gesteld bij Koninklijke Boodschap.
Deze luidt als volgt:

’’Met vreugde kondig ik u hierbij aan dat mijn zoon
Willem-Alexander en mijn schoondochter Máxima
gisteren de ouders zijn geworden van een dochter. Ik
deel in hun grote geluk en dankbaarheid.
(w.g.) Beatrix’’.

Op vrijdag 13 april jongstleden heeft de Prins van
Oranje aangifte gedaan van de geboorte van zijn derde
dochter. Bij de aangifte bleek dat Prinses Ariane is
vernoemd naar drie heel bijzondere vrouwen uit drie
verschillende generaties vóór haar, te weten haar
betovergrootmoeder, Koningin Wilhelmina, de grootmoe-
der van Prinses Máxima, Máxima, en het jongste zusje
van Prinses Máxima, Ines.

De naam Ariane is wellicht afgeleid van Ariadne, een
Griekse naam. Ariadne was de vindingrijke dochter van
Minos, de koning van Kreta. Ze werd verliefd op
Theseus, die de Minotaurus, een monster, half mens, half
stier, moest verslaan. Ariadne gaf Theseus een kluwen
garen opdat hij in de verward door elkaar lopende,
duistere gangen van het Labyrint de uitgang zou kunnen
vinden. Theseus doodde de Minotaurus en redde zo de
Atheense meisjes en jongens van een gruwelijke dood.
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De geboorte van Prinses Ariane is voor ons allen een
blijde gebeurtenis! Namens u wil ik Zijne Koninklijke
Hoogheid de Prins van Oranje en Hare Koninklijke
Hoogheid Prinses Máxima van harte feliciteren met de
voorspoedige geboorte van hun derde dochter, en de
prinsesjes Amalia en Alexia met hun nieuwe zusje. Wij
zijn verheugd dat moeder en kind het goed maken. Hare
Majesteit de Koningin, de ouders van Hare Koninklijke
Hoogheid Prinses Máxima, en de overige leden van de
Koninklijke familie wensen wij ook van harte geluk met
de geboorte van Prinses Ariane. Wij zijn ervan overtuigd
dat ook deze kleine prinses onze koningin, die zo
zichtbaar geniet van al haar kleinkinderen, veel levens-
vreugde zal schenken.

In lijn met de traditie die is ingezet bij de geboorte van
Prinses Amalia, is de kleine prinses de ochtend na haar
geboorte door haar trotse en gelukkige vader aan de
Nederlandse bevolking getoond. ’’Een voorbeeldbaby’’,
volgens haar vader. De kleine prinses lag, net als haar
zusjes Amalia en Alexia indertijd, tevreden te slapen in
de armen van haar vader. De nieuwe prinses is de vierde
in de lijn van de troonopvolging, maar gelukkig is zij zich
nog niet bewust van deze bijzondere positie en de
verbondenheid tussen het Huis van Oranje en de
Staten-Generaal.

Graag spreek ik namens u allen de wens uit dat
Prinses Ariane liefdevol en in goede gezondheid mag
opgroeien in de warme geborgenheid van het gezin van
Zijne Koninklijke Hoogheid de Prins van Oranje en Hare
Koninklijke Hoogheid Prinses Máxima en hun familie, en
dat zij een onbezorgde jeugd mag hebben.

(applaus, geroffel op de bankjes)

Minister Balkenende: Mevrouw de voorzitter. Graag zeg
ik u dank voor uw uitnodiging om dit feestelijke moment
met uw Kamer te delen. Wij hebben de afgelopen week
allemaal meegeleefd met het prinselijk paar. Dinsdag-
avond kwam het bericht van de voorspoedige geboorte
van hun derde dochter. Woensdagochtend mochten wij
haar bewonderen in de armen van haar vader. Vrijdag-
morgen deed de prins aangifte van haar geboorte hier in
Den Haag en vanaf dat moment weten wij ook haar
naam: Prinses Ariane. Beide ouders feliciteer ik nogmaals
van harte met hun derde dochter, het achtste kleinkind
van Hare Majesteit de Koningin, drie gezonde en mooie
meisjes. Het begint bijna te lijken op een Oranjetraditie:
eerst alleen dochters in het gezin van Koningin Juliana,
toen alleen zonen in het gezin van Koningin Beatrix en
nu weer een gezin met dochters.

Heel veel mensen in Nederland voelen zich nauw
betrokken bij Prins Willem-Alexander, Prinses Máxima en
hun kinderen. Er is oprechte blijdschap over hun geluk.
Dat valt op in de bijdragen aan het felicitatieregister op
de website koninklijkhuis.nl. Tot nu toe zijn vele
honderden gelukwensen binnengekomen, de ene nog
hartelijker dan de andere. Zo schreef een ervarings-
deskundige aan de Prins van Oranje: Nog tips nodig van
een vader van vier dochters? Mailt u mij gerust.

Mooi vond ik een e-mailbericht van een moeder die
met een vleugje weemoed schrijft: ’’Veel gezondheid en
liefde toegewenst. Het is echt een plaatje, geniet ervan,
ze worden zo snel groot.’’

Prinses Ariane zal opgroeien in de nabijheid van de
Troon. Ze is na haar vader en haar twee zussen de vierde
in de lijn van erfopvolging. Dat gegeven zal mede haar

leven bepalen. Er is een Indiase wijsheid die zegt: ’’Als
kinderen klein zijn, moet je ze diepe wortels geven. Als
ze groter worden, moet je ze vleugels geven.’’ Met die
diepe wortels zit het wel goed. De kleine prinses mag
zich geborgen weten in een warm en liefdevol gezin dat
een bijzondere plaats inneemt in onze monarchie en in
onze samenleving. Straks als zij wat ouder wordt,
verdient zij ook de vleugels die bij haar passen: de
vrijheid om de dingen te doen die stroken met haar
talenten en interesses.

Wij wensen dit prachtige prinsesje niet alleen een
heden, maar ook een toekomst vol liefde en geluk. In het
felicitatieregister heeft iemand het heel mooi gezegd, en
daar sluit ik mij graag bij aan: ’’Mijn wens voor haar is
dat zij mag opgroeien tot een gezond en evenwichtig
mens.’’

(applaus, geroffel op de bankjes)

Aan de orde is het mondelinge vragenuur, overeen-
komstig artikel 136 van het Reglement van Orde.

Vragen van het lid De Krom aan de ministers van
Verkeer en Waterstaat en van Justitie over bewaakte
parkeerplaatsen en ladingdiefstal.
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De heer De Krom (VVD): Voorzitter. Steeds vaker krijgen
transportondernemers en chauffeurs op parkeerplaatsen
langs onze wegen te maken met diefstal van voertuigen,
brandstof of lading, zoals gisteren ook uit de uitzending
van NOVA bleek. De cijfers zijn inderdaad schokkend.
Drie kwart van de internationale transportbedrijven heeft
te maken met criminaliteit op een parkeerplaats. De
meeste incidenten vinden ook nog eens in Nederland
plaats. Afgezien van de economische reputatieschade
van Nederland Transportland vindt de VVD-fractie het
niet acceptabel dat veel hardwerkende chauffeurs zich
onveilig voelen of nog erger: echt worden bedreigd,
beroofd of verdoofd. Dit moet gewoon stoppen. Het
spreekt voor zichzelf dat de sector zelf preventieve
maatregelen moet nemen, maar wat ons betreft is
daarnaast voor de overheid een rol weggelegd, want het
gaat tenslotte wel om de veiligheid op en langs de
openbare weg. Als ik dan de brief lees van de minister
van Verkeer en Waterstaat van 21 maart, ben ik van
mening dat er nog wel een tandje bij kan. De strekking
van de brief is grofweg dat de verantwoordelijkheid om
dit soort criminaliteit terug te dringen voornamelijk bij
het bedrijfsleven ligt. De VVD-fractie neemt daar geen
genoegen mee. Wat ons betreft moeten er drie dingen
gebeuren.

Er moeten niet alleen meer, maar ook beter beveiligde
parkeerplaatsen komen, te beginnen op die plekken waar
de risico’s het grootst zijn. Dat kunnen ook privaat
geëxploiteerde parkeerplaatsen zijn, zoals in Alblasser-
dam. Is de minister bereid om de regelgeving die dit in
de weg staat op te ruimen? In België is dat inmiddels
gebeurd. Zo ja, welke initiatieven zal hij nemen?

Er moet meer toezicht op parkeerplaatsen komen door
de politie, betere verlichting en meer cameratoezicht.
Welke mogelijkheden ziet het kabinet? Ik stel deze vraag
aan beide bewindslieden.

Voorzitter
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